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CERTIFICACION 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.07 que literalmente dice 

así: Sesión de Cabildo Abierto con el propósito de conmemorar el día internacional 

de la mujer y de realizar la elección de la red de Mujeres del Municipio. El día 

Viernes 08 de Marzo del año 2024 dando inicio a las 09:00 Am.  

1. La Presidenta de la Red de Mujeres saliente Leonor Guerra da la bienvenida a 

todos los presentes: 

2. Seguidamente el señor Alcalde Municipal  comprobó la asistencia de los 

miembros de la corporación contando con la presencia del Vice Alcalde Municipal 

Miguel Antonio Cordón Mejía AUSENTE y de los Regidores la cual  en su orden se 

describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth Molina Molina, Segundo Regidor 

Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta 

Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Quinta Regidora Darlin Elizabeth 

Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando Ramírez Dubon, Séptimo Regidor 

Ángel María Fuentes Romero AUSENTE, Octava Regidora Angélica María Galván. 

También nos acompañó en la integración de la mesa principal los miembros de la 

red de mujeres actual 

3. Se procedió a la invocación a Dios dirigida por German Evelio Fuentes 

representante de Visión Mundial. 

4. Entonación de las Notas de Nuestro Himno Nacional dirigidas por La Maestra 

Consuelo Cerna 

5. La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle Lectura al 

Punto de acta donde fue aprobado el segundo cabildo abierto del año 2024, por la 

corporación Municipal 

6. El señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas saluda a los presentes y da por 

iniciada la sesión de cabildo abierto. 

 

 

 

8: Socialización del plan de inversión del 5% de la OMM para el año 2024, rol 

y servicios que presta la oficina Municipal de la Mujer. 

1. Marcela Tabora coordinadora de la oficina municipal de la mujer saludo a los 

presentes y manifiesta que el propósito de su participación es socializar el plan de 
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inversión del 5% de la oficina municipal de la mujer para el año 2024 De igual 

forma da a conocer a las presentes el rol y los servicios que se prestan en la oficina 

municipal de la mujer y dice estar en la disponibilidad de apoyarles a cada una de 

las presentes en cualquier situación de vulnerabilidad en la que se encuentren. 

9: Presentación de agenda de incidencia para grupos en situación de 

vulnerabilidad. 

1. Participación de Ligia Alvarado tabora coordinadora de la oficina municipal de 

la niñez quién saluda a los presentes y da a conocer que el objetivo de su 

participación es socializar con las presentes la agenda de incidencia para grupos en 

situación de vulnerabilidad, Para lo cual procedió a darle lectura al contenido de la 

misma que contenía resumen grupos en situaciones de vulnerabilidad áreas de 

estudio desventajas brechas y desigualdad oportunidades para todos y las 

iniciativas para un abordaje inclusivo. 

2. De igual forma tuvo la participación Martha Díaz coordinadora de la red 

municipal de jóvenes quien saluda a los presentes y da a conocer la solicitud en 

donde se pide a la corporación municipal aprobar la agenda de incidencia de los 

grupos en situación de vulnerabilidad 

10: Inducción sobre: La importancia de la organización de la Red Municipal 

de Mujeres y su rol en el desarrollo social. 

1. Participación de Lilian Hernández coordinadora municipal de GLH quién 

saluda los presentes y da a conocer la importancia que tiene estar organizadas como 

mujeres para gestionar en cualquier institución y la importancia que tiene la 

organización de la red de mujeres para implementar herramientas de gestión y 

trabajo 

 

 

 

 

11: Socialización del estudio binacional sobre factores que contribuyen a la 

violencia de las mujeres y las niñas 

1. Participación de Germán Evelio Fuentes coordinador de visión mundial 

quién saluda a los presentes y da a conocer los factores que agudizan la violencia 

hacia las mujeres y niñas en Honduras y Guatemala de lo cual hace una pequeña 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 
 

 

 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 

 Rember Cuestas alcalde municipal 2018-2022 

 
       Tel. 2651-2135    Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 

26512133 

 

 

 

presentación con estadísticas del caso de igual forma da a conocer los factores 

asociados con la violencia, la frecuencia con la que cree que ocurren actos de 

violencia contra las mujeres, la confianza en las instituciones y la recomendación 

para ejercer mayor incidencia. 

12: Entrega de reconocimiento a las integrantes de la Red Municipal de 

Mujeres saliente. 

1. Marcela Tabora coordinadora de la oficina municipal de la mujer procedió a 

hacer la entrega de los diplomas de reconocimiento a las integrantes de la red de 

mujeres salientes y agradece por la participación que tuvieron y por el excelente 

trabajo realizado   

13: Desarrollo del proceso de elección de la Nueva Red Municipal de Mujeres 

2024-2026. 

1. Participación de Marcela Tabora coordinadora de la oficina municipal de la 

mujer quién explica a las presentes Cuál será la metodología a utilizar para la 

elección de la nueva junta directiva de la red de mujeres municipal, De igual forma 

les dice que están en la libertad de proponer a cualquiera de las mujeres presentes 

para que formen parte de la red de mujeres se les explicó que en la dinámica será la 

siguiente proponer  participantes las cuales serán sometidas a votación y la que 

obtenga mayor número de votos será elegida como presidenta y después se van a ir 

con los siguientes cargos de la estructura en la Junta Directiva según el número de 

votos obtenidos 

2. Lilian Hernández coordinadora municipal de GLH explica a las presentes que la 

red de mujeres actual puede quedar como grupo de apoyo a la red de mujeres que 

se formará, Y les dice que se sientan en la libertad de votar por quienes ellas gusten 

que les representen en la red de mujeres. 

3. Empezaron a proponer a Nora Díaz, Paty Díaz, Rosa Guevara, Lilian lendos 

Marleny Sanabria, Rudy Ramos, Elizabeth Reyes, Reina Mejía Ada Iris Carballo 

quienes pasaron al frente y se sometieron a votación para su respectivo cargo. 

4. Después de haber explicado el proceso se sometió a votación quedando 

conformada la red de mujeres de la siguiente manera. 

Presidenta: Rudy Ramos  

Vice Presidenta: Nora Díaz 
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Secretaria: Paty Díaz 

Pro secretaria: Rosa Guevara 

Tesorera: Lilian Lendos 

Fiscal: Marleny Sanabria 

Vocal 1: Elizabeth Reyes 

Vocal 2: Reina Mejía 

Vocal 3: Ada iris Carballo 

14: Acto Ceremonial de Juramentación de la Red Municipal de Mujeres 

1. El señor alcalde municipal Rember Isaías cuestas procedió a juramentar la nueva 

Red Municipal de Mujeres quienes quedaron en posición de sus cargos a partir 

de la fecha para período 2024 2026 
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15: a) Aprobación del Plan de Inversión del 5% de la OMM para el 2024 

1:Se hace constar que el Plan de Inversión del 5% asignado a la Mujer  para el año 

2024 equivalente a L1,436,459.86 fue socializado por la Coordinadora Municipal 

de la Mujer ante la asamblea presente y los miembros de la Corporación 

Municipal, El Alcalde Municipal solicitó a las participantes levantar su mano en 

señal de aprobación y todos por unanimidad estuvieron de acuerdo con el 

contenido del documento presentado, por lo tanto; se considera APROBADO el 

Plan de Inversión del 5% del presupuesto para atender los asuntos prioritarios en 

la promoción, protección y garantía de derecho de las mujeres. 

b) Presentar de la Agenda de Incidencia para Grupos en Situación de 

Vulnerabilidad ante el Gobierno Local para aprobación.  

1. La Corporación Municipal hace constar que recibió petición por parte de 6 

organizaciones de la Sociedad Civil para aprobar la AGENDA DE INCIDENCIA 

PARA GRUPOS EN SITUACION DE VULNERABILIDAD de Florida, Copán, 

el contenido del documento fue socializado por la Coordinadora de la Oficina 

Municipal de la Niñez y Juventud en apoyo técnico al proceso. Este documento se 

convierte en un instrumento de que facilita la planificación, coordinación y 

articula los esfuerzos del gobierno local de Florida, Copán con las instituciones 

públicas y privadas, con el fin de promover el acceso a derechos y responder a las 

necesidades y demandas de las mujeres, jóvenes, adultos mayores, migrantes y 

personas con discapacidad para reducir las desventajas en los ejes de economía, 

empleabilidad, educación, seguridad social, acceso a la justicia y participación. En 

este sentido, la Corporación Municipal de Florida, da por aceptada y aprobada la 

Agenda de Incidencia para Grupos en Situación de Vulnerabilidad, por UNA 

FLORIDA INCLUSIVA. 
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C) Toma de posesión de los cargos de la Nueva Red Municipal de Mujeres 

2024-2026 

1. La Asamblea Municipal de Mujeres hace constar que se ha desarrollado el 

proceso de elección de la nueva Red Municipal de Mujeres 2024-2026 quedando 

integrada de la siguiente manera:  

Presidenta: Rudy Ramos  

Vice Presidenta: Nora Díaz 

Secretaria: Paty Díaz 

Pro secretaria: Rosa Guevara 

Tesorera: Lilian Lendos 

Fiscal: Marleny Sanabria 

Vocal 1: Elizabeth Reyes 

Vocal 2: Reina Mejía 

Vocal 3: Ada iris Carballo 

A quienes el Alcalde Municipal juramentó en un acto solemne, tomaron su 

promesa de ley y quedaron en posesión de los cargos por dos años a partir de esta 

fecha, acto del cual toda la asamblea presente fue testigo fiel. Adicionalmente se 

acuerda que la Red Municipal de Mujeres saliente pasa a integrar el Comité 

Asesor de la nueva directiva por un periodo de un año. Se nombra a la Regidora 

Municipal Darlin Elizabeth Quijada como Enlace de la Corporación Municipal 

para facilitar los procesos de gestión e incidencia de las mujeres. 

18: Tribuna Libre. 

1. Lilian Hernández coordinadora municipal de GLH agradece a las presentes 

por haber atendido la invitación y haber formado parte de este evento muy 

importante. 

2. Marcela Tabora coordinadora de la Oficina Municipal de la Mujer agradece a 

todas las mujeres y le ínsita a seguir libres empoderadas e independientes. 

3. El señor Alcalde Municipal Rember Isaias Cuestas agradece a las presentes 

por haber asistido y les felicita por ser el dia internacional de la Mujer. 

4. Leonor Guerra presidenta de la res de mujeres saliente saluda a los presentes 

y agradece por la oportunidad que se le brindo de formar parte de la red y 
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representar a cada una de las mujeres de Florida Copan que luchan día a día para 

ser  un pilar fundamental en la sociedad. 

19: Cierre de Cabildo Abierto 

Y no habiendo más puntos que tratar El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías 

Cuestas dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 12:40 M la cual se firma para 

constancia:  

 
……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

 
 
 
 
 
 
 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 
 
 
  


